

План

засідань ради лідерів учнівського самоврядування

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний	Відмітка про виконання
1	<p>1.Вивчення структури самоврядування на навчальний рік. Розподіл обов'язків серед УС.</p> <p>2.Затвердження плану проведення засідань самоврядування на I семестр .</p> <p>3.Визначення завдань щодо роботи комітетів УС на навчальний рік. Затвердження планів роботи комітетів .</p> <p>4.Затвердження плану – сітки роботи учнівського самоврядування на вересень.</p> <p>5.Організація та проведення у школі Дня працівника освіти.</p>	вересень	Педагог-організатор	
2	<p>1.Затвердження плану – сітки учнівського самоврядування на жовтень.</p> <p>2.Результати проведених рейдів - перевірок</p> <p>3.Акція «Турбота» до Дня людей похилого віку.</p> <p>4.Привітання хлопців до Дня захисника Вітчизни.</p>	Жовтень	Педагог-організатор	
3	<p>1.Затвердження плану роботи органів учнівського самоврядування на листопад .</p> <p>2.Робота з питань боротьби з правопорушеннями учнів. Роль комітету дисципліни і порядку у цій роботі.</p> <p>3.Проведення акції «Запали свічку пам'яті» до Дня пам'яті жертв Голодомору.</p> <p>3.Підготовка до міжнародного Дня боротьби з курінням</p>	Листопад	Педагог-організатор	
4	<p>1.Затвердження плану-сітки роботи самоврядування на грудень.</p> <p>2.Робота комітету освіти з учнями, які мають початковий рівень знань та учнів, які нерегулярно виконують письмові домашні завдання.</p> <p>3.Контроль з боку комісії дисципліни та порядку за зовнішнім виглядом учнів у школі. Організація рейдів-перевірок.</p> <p>4.Організація проведення Новорічних свят.</p> <p>5.Затвердження плану проведення зимових канікул, складеного з членами УС спільно з класними колективами, педколективом школи</p>	Грудень	Педагог-організатор	

5	<p>1. Затвердження плану-сітки роботи учнівського самоврядування на січень.</p> <p>2. Проведення роботи з учнями схильних до правопорушень.</p> <p>3. Узгодження плану заходів до Дня Соборності.</p>	Січень	Педагог-організатор	
6	<p>1. Затвердження плану роботи органів учнівського самоврядування на лютий</p> <p>2. Святкова пошта до Дня Святого Валентина.</p> <p>3. Результати проведених рейдів перевірок.</p> <p>4. Роль УС у виявленні обдарованих учнів.</p>	Лютий	Педагог-організатор	
7	<p>1. Затвердження плану-сітки роботи учнівського самоврядування на березень</p> <p>2. Проведення свята жіночності та краси.</p> <p>3. Організація та проведення Шевченківського тижня.</p>	Березень	Педагог-організатор	
8	<p>1. Затвердження плану роботи органів учнівського самоврядування на квітень.</p> <p>2. Акція «Приберемо світ»</p> <p>3. Організація та проведення заходів до Всесвітнього дня здоров'я.</p> <p>4. Заходи до Дня Землі</p> <p>5. Організація та проведення заходів до Дня пам'яті Чорнобиля.</p>	Квітень	Педагог-організатор	
9	<p>1. Затвердження плану роботи органів учнівського самоврядування на травень.</p> <p>2. Співпраця УС з колективами класів та педколективом школи у виконанні планів та завдань, передбачених річним планом роботи школи. Результативність цієї роботи.</p> <p>3. Підготовка до проведення Дня пам'яті та примирення.</p> <p>4. Підведення підсумків роботи самоврядування за навчальний рік та плани на майбутнє.</p>	Травень	Педагог-організатор	